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【详解】

（1）证明：取
[image: image46.wmf]BD

的中点M，连接
[image: image47.wmf]PM

，
[image: image48.wmf]CM


[image: image49.png]



由已知可得
[image: image50.wmf]PBD

△

是边长为2的等边三角形，P

∴
[image: image51.wmf]PMBD

^

，
[image: image52.wmf]3

PM

=

，

又∵
[image: image53.wmf]1

DM

=

，
[image: image54.wmf]4

DC

=

，
[image: image55.wmf]60

BDC

Ð=

°


∴
[image: image56.wmf]222

2cos13

CMDMDCDMDCBDC

=+-××Ð=


∴
[image: image57.wmf]222

CMPMPC

+=

，∴
[image: image58.wmf]PMCM

^

    

∵
[image: image59.wmf]CM

，
[image: image60.wmf]BD

Ì

平面
[image: image61.wmf]BCD

，
[image: image62.wmf]CMBDM

=

I

，∴
[image: image63.wmf]PM

^

平面
[image: image64.wmf]BCD

，

而
[image: image65.wmf]PM

Ì

平面
[image: image66.wmf]PBD

  ∴平面
[image: image67.wmf]PBD

^

平面
[image: image68.wmf]BCD


（2）∵
[image: image69.wmf]PCD

V

中，
[image: image70.wmf]4

PCCD

==

，
[image: image71.wmf]2

PD

=

，所以
[image: image72.wmf]PD

边上的高为
[image: image73.wmf]15

，所以
[image: image74.wmf]15

PCD

S

=

△


设点B到平面
[image: image75.wmf]PCD

的距离为h，由
[image: image76.wmf]PBCDBPCD

VV

--

=

得
[image: image77.wmf]11

33

BCDPCD

SPMSh

×=×

△

△


即
[image: image78.wmf]11

23315

33

h

´×=´

得
[image: image79.wmf]2

15

5

h

=


所以点B到平面
[image: image80.wmf]PCD

的距离为：
[image: image81.wmf]2

15

5


20.【答案】（1）频率为0.2，人数为25人 （2）
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【详解】
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21.【答案】
22.【答案】（1）证明见解析，单调增区间为
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【解析】
【分析】

（1）由奇函数定义证明，由复合函数的单调性得单调区间；
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